

# 高铁衡阳东站端午增开10趟临客

长沙、广州、深圳、怀化、邵阳、武汉等城市仍旧是热门方向

■本报记者 金明达

**本报讯** 6日,记者从高铁衡阳东站获悉,今年端午小长假期间,衡阳东站将增开10趟临客列车满足旅客出行需求。车站工作人员提醒,端午节出行的旅客人数呈逐年增多的趋势,请旅客合理规划行程。

高铁衡阳东站相关负责人介绍,根据广铁集团安排,今年端午小长假期间,将增开10趟临客列车途经或始发

终到衡阳东站,它们分别是:广州南—宜昌东G1316次列车、广州南—邵阳G9648次列车、广州南—武汉G1124次列车、深圳北—长沙南G9698次列车、广州南—长沙南G9694次列车、广州南—长沙南G9692次列车、广州南—怀化南G9646次列车、深圳北—衡阳东G9650次列车、衡阳东—深圳北G9649次列车、宜昌西—广州南G4901次列车。

期间,我市客流以短途旅游观光、

探亲客流为主,其中长沙、广州、深圳、怀化、邵阳、武汉等城市仍旧是热门方向。高铁衡阳东站工作人员提醒,节日运输客流将呈规律性陡增,6月6日下午至6月7日上午,衡阳东站将出现明显客流增长,6月9日返程客流将高度集中。

铁路部门提醒:节假日期间出行人数较多,成功网购车票但尚未取票的旅客,请尽量提前办理取票手续,防止取票旅客过于集中而耽误行程。

## “创卫倡议”发至全体会员,“文明标语”贴到全市工地

创建全国文明城市、创建国家卫生城市,市城乡建设协会在行动

■本报记者 周明韬  
通讯员 刘乐天

**本报讯** 为创卫添彩,为衡阳点赞。昨日,市城乡建设协会全体会员深入会员单位和工地现场张贴“创文”“创卫”的宣传标语,检查、督促会员单位和在建工地“创文”“创卫”工作。

市城乡建设协会会长何席林介绍,《创建国家卫生城市倡议书》早在5月

底已经拟好,截至6月6日已全部下发到全体96家会员单位,倡议大家按照市委、市政府和市住建局的相关要求,全员动员、落实责任、保证人力物力,在规定时间内所有临城市主干次道工地施工现场达到标准规定。

通过发放倡议书,现场讲解和张贴宣传标语等方式,协会工作人员走访了市城区50多个在建工地,张贴宣传标语100多幅,引导在建工地及农民工积极参与到“创文”“创卫”工作中来。“创建

国家卫生城市,要从小事做起。比如不随地吐痰,搞好工地和个人卫生。这样城市更美丽,个人更干净,老婆也不得嫌弃了!”在施工现场,工作人员接地气的讲解引发了广大农民工的笑声和共鸣。

据介绍,市城乡建设协会将进一步加大工作力度,督促会员单位将创建国家卫生城市倡议书和工作要求,落实到全市所有在建工地,落实到每一位建筑从业人员和农民工身上,形成“人人懂创卫”“人人争创卫”的良好局面。

## 奔跑吧,“雁城牌”新能源客车

38辆纯电动公交车投入线路运营

■本报记者 胡亚华  
通讯员 陈剑飞

**本报讯** 6日,“雁城牌”纯电动新能源客车在158路公交线路上欢快“起跑”,标志着我市践行“绿色交通”理念,助力新农村建设又迈出了可喜的一步。

当日9时许,38辆纯电动新能源客车依次驶出集兵客运站。至此,我市城区营运的1735台公交车中,纯电动公交车数量达到1000台,78条公交线路中,纯电动客车线路增至43条。

据了解,此番“奔跑”在158路公交线路上的“雁城牌”纯电动新能源客车共38辆,替换了先前的32辆燃油公

交车。据市公交集团营运处负责人介绍,纯电动新能源客车零排放无污染,乘坐舒适性大大增强,既实现了节能环保,又降低了运营成本,改善了市民群众的出行环境。近年来,市公交集团大力倡导“绿色交通”理念,不断加快“绿色公交、低碳公交”的建设步伐,计划于2020年实现新能源纯电动公交车全覆盖。

## 幸福路小学: 开展书法活动,领会学习强国精神

■通讯员 肖莉 崔铁森

**本报讯** 6日上午,幸福路小学举行“少年学习强国 共书爱国金句”书法颁奖仪式。据悉,这是该校第二次举办此类活动。

活动分三个部分进行。第一阶段,确定主题后收集到软笔、硬笔作品共400余幅;第二阶段,经过专家团认真评审后分别选出软笔、硬笔作品各一等奖8个、二等奖15个、三等奖20个及多个优胜奖;第三阶段,所有参赛选手

及嘉宾齐聚一堂,为获奖同学颁奖。活动现场,群贤雅集,翰墨飘香。

本次活动以“少年学习强国 共书爱国金句”为主题,使学生深刻领会学习强国的精神。据悉,此次活动由联合街道主办、幸福路小学与北塘村承办。

芒种至  
农事忙

“芒种不种,种来无用。”6月6日正值中国农历芒种节气,衡东县大浦镇农户抢抓农时,栽插、除草、耕田……田间一派繁忙景象。

本报记者 王翟 摄



## 健身会所“甩锅” 会员该如何维权?

■本报记者 周连武

**本报讯** “健身会所突然关门,既不退钱也没有解决方案。”6月3日上午,市民刘先生向本报新闻热线8611110投诉,称位于蒸湘区融冠水映豪庭小区的豪庭健身会所关门将会员“甩锅”。

次日,记者来到位于蒸湘区蒸水南路的融冠水映豪庭北门,豪庭健身会所就在该门东侧。记者调查了解到,关门前,该会所曾跟一家健身会所联系洽谈承接会员服务事宜,但因各种原因,未能达成一致。

记者通过国家企业信用信息公示系统查询得知,豪庭健身会所为衡阳市豪庭健身有限公司所有,注册时间为2015年11月12日,目前法人代表叫刘某勇且为公司唯一股东,注册资本20万元。

值得注意的是,2019年3月12日该公司的股东和注册资本进行了变更,其中股东由陶某桂变成现任法人代表,注册资本从200万元变成20万元。

对此,湖南天戈律师事务所律师李秉达分析,减少注册资本很有可能是股东在逃避需要承担的责任。如果该公司在经营过程中已经很困难,仍故意吸收会员、恶意侵吞会费,会员可考虑报警,考虑是否存在诈骗的犯罪行为。

豪庭健身会所的会员该如何维权呢?李秉达建议,会员可以向消费者协会投诉,也可以提起保全公司财产申请并及时提起诉讼。

## 二一七队: 开展干部素能 提升培训

■通讯员 陈平波 张涛

**本报讯** 近日,二一七队联合局工程地质总队、二总队在浙江大学举办中高层管理人员素能提升培训班。队总工程师宛克勇率队属各单位各部门主要负责人及部分技术、管理骨干共19人参加培训并顺利结业。

据悉,本次培训共安排8个专题教学课程、1场现场教学及研讨,学习内容有时政热点、外交经济、新技术新思想、管理科学以及人文素养提升等。培训班圆满结业,全体学员在收获结业证书的同时,也深刻认识到自身知识上的差距,感受到学习的重要性、紧迫性。学员们表示,此次浙大之学,是一次党性升华之行、视野开拓之行、能力提升之行。行胜于言,在今后的工作中,会将此次学习的感悟与所得存之于心,践之于行,努力为二一七队地勘事业高质量发展发挥作用。

## 衡阳市法院系统 2019年公开招聘 聘用制书记员公告

衡阳市法院系统拟计划面向社会公开招聘聘用制书记员共380人,报名时间为2019年6月12日上午8点至6月14日下午6点。具体内容将于2019年6月6日在“衡阳法院网”(<http://hyzy.chinacourt.gov.cn/>)、“衡阳人力资源网”发布,敬请关注!

湖南省衡阳市中级人民法院  
2019年6月6日